
NB:	subgroups	with	a	n-size	less	than	50	(<50)	are	not	shown	on	these	cross-tabs.	We	choose	not	to	display	N<50	subgroups	because	the	sample	is	too	small
to	have	statistical	significance.	We	did,	however,	take	samples	of	these	subgroups	for	representational	and	weighting	purposes	to	accurately	reflect	the
electorate	makeup.	Some	values	may	not	add	up	to	100	due	to	rounding.	

On	September	15th,	2020	there	will	be	a	primary	election	for	Senator	of	Delaware.	This	election	is	separate	from	the	Presidential	primary,	which	will	occur	in
April.	Even	though	it	is	a	long	way	out,	how	likely	would	you	say	you	are	to	vote	in	the	Senate	primary	election	that	will	take	place	on	September	15th?

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Definitely
will	vote 81% 77% 56% 90% 88% 86% 82% 80% 77% 80% 82% 81% 80%

Probably
will
vote

12% 14% 20% 9% 3% 13% 14% 14% 10% 8% 15% 15% 9%

Probably
willnot
vote

8% 9% 24% 1% 10% 1% 4% 6% 13% 12% 3% 4% 10%

Definitely
willnot
vote

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Chris	Coons

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 33% 20% 17% 33% 38% 46% 33% 35% 25% 28% 36% 39% 28%

Somewhat
favorable 29% 31% 15% 49% 18% 30% 25% 34% 30% 28% 28% 26% 30%

Somewhat
unfavorable 12% 23% 12% 4% 11% 8% 10% 15% 13% 7% 12% 10% 13%

Strongly
unfavorable 12% 15% 31% 8% 12% 3% 12% 9% 14% 10% 14% 13% 11%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

11% 6% 24% 6% 15% 8% 16% 6% 13% 22% 7% 10% 12%

Have	never
heard	of
them

3% 5% 1% 1% 5% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 5%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Lisa	Blunt	Rochester

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 26% 20% 14% 31% 34% 28% 26% 36% 15% 29% 25% 29% 24%

Somewhat
favorable 26% 29% 25% 22% 16% 33% 24% 32% 25% 20% 28% 23% 28%

Somewhat
unfavorable 7% 11% 7% 2% 11% 4% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 7%

Strongly
unfavorable 8% 10% 18% 4% 11% 1% 2% 7% 13% 8% 8% 11% 5%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

17% 9% 20% 34% 13% 16% 21% 7% 23% 26% 14% 16% 19%

Have	never
heard	of
them

16% 20% 16% 7% 16% 18% 19% 9% 17% 10% 17% 13% 18%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
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opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	John	Carney

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 24% 15% 14% 13% 32% 35% 22% 29% 18% 27% 23% 28% 21%

Somewhat
favorable 34% 39% 20% 50% 28% 33% 29% 38% 36% 31% 36% 31% 37%

Somewhat
unfavorable 11% 16% 19% 14% 9% 3% 9% 12% 11% 12% 7% 16% 8%

Strongly
unfavorable 11% 18% 23% 7% 9% 4% 9% 5% 17% 9% 13% 10% 12%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

15% 9% 19% 9% 19% 18% 24% 10% 15% 17% 15% 11% 18%

Have	never
heard	of
them

5% 3% 6% 6% 3% 7% 7% 6% 3% 3% 6% 5% 5%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Kerri	Evelyn	Harris

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 10% 18% 9% 12% 8% 5% 11% 14% 6% 10% 9% 11% 9%

Somewhat
favorable 16% 12% 14% 14% 12% 23% 15% 13% 19% 13% 15% 12% 18%

Somewhat
unfavorable 4% 1% 5% 3% 7% 5% 6% 5% 3% 4% 5% 5% 3%

Strongly
unfavorable 6% 8% 19% 2% 5% 1% 1% 7% 10% 9% 6% 9% 4%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

24% 24% 22% 30% 21% 23% 26% 15% 28% 36% 19% 17% 29%

Have	never
heard	of
them

40% 38% 31% 39% 47% 43% 41% 46% 35% 27% 46% 46% 36%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Elizabeth	Tizzy	Lockman

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 5% 6% 3% 8% 6% 2% 5% 7% 2% 7% 4% 6% 4%

Somewhat
favorable 14% 9% 8% 26% 5% 20% 12% 6% 20% 18% 12% 7% 19%

Somewhat
unfavorable 1% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 4% 0% 4% 0% 3% 0%

Strongly
unfavorable 2% 2% 0% 2% 6% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 5% 0%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

21% 14% 18% 14% 20% 32% 20% 10% 28% 26% 19% 19% 22%

Have	never
heard	of
them

57% 68% 72% 50% 57% 45% 59% 69% 48% 44% 63% 60% 55%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Tom	Carper
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Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 26% 17% 13% 19% 37% 35% 28% 27% 22% 23% 29% 29% 24%

Somewhat
favorable 38% 38% 19% 55% 32% 41% 33% 42% 39% 36% 35% 30% 43%

Somewhat
unfavorable 10% 8% 14% 11% 12% 8% 7% 10% 12% 6% 13% 14% 8%

Strongly
unfavorable 11% 20% 21% 7% 9% 4% 9% 8% 15% 11% 12% 11% 11%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

10% 8% 26% 6% 9% 6% 19% 5% 8% 17% 6% 9% 10%

Have	never
heard	of
them

5% 9% 7% 3% 1% 6% 3% 7% 4% 5% 6% 7% 4%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Chuck	Schumer

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 21% 11% 9% 13% 28% 35% 23% 22% 16% 19% 23% 23% 20%

Somewhat
favorable 21% 30% 14% 15% 16% 26% 12% 36% 16% 10% 27% 22% 21%

Somewhat
unfavorable 7% 5% 8% 3% 9% 10% 15% 11% 2% 9% 7% 10% 5%

Strongly
unfavorable 19% 22% 36% 19% 20% 7% 12% 12% 27% 16% 20% 19% 18%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

20% 13% 22% 43% 15% 15% 25% 12% 25% 37% 12% 17% 22%

Have	never
heard	of
them

12% 19% 11% 8% 12% 8% 14% 8% 14% 10% 11% 10% 13%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Eugene	Young

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 8% 3% 2% 13% 3% 15% 4% 5% 11% 7% 9% 6% 9%

Somewhat
favorable 8% 10% 5% 3% 8% 9% 13% 7% 4% 8% 6% 8% 7%

Somewhat
unfavorable 3% 1% 0% 9% 5% 2% 2% 1% 6% 1% 3% 3% 3%

Strongly
unfavorable 4% 8% 2% 1% 10% 1% 1% 10% 4% 5% 4% 10% 0%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

26% 19% 25% 36% 19% 32% 27% 10% 37% 40% 21% 27% 26%

Have	never
heard	of
them

51% 60% 66% 39% 55% 41% 53% 67% 39% 40% 57% 45% 55%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Chris	Johnson
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Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 4% 5% 1% 10% 4% 1% 3% 3% 3% 7% 3% 6% 3%

Somewhat
favorable 12% 7% 6% 10% 10% 20% 12% 7% 15% 10% 10% 9% 14%

Somewhat
unfavorable 3% 1% 0% 0% 7% 4% 4% 7% 1% 5% 2% 5% 1%

Strongly
unfavorable 3% 7% 0% 1% 5% 0% 2% 2% 4% 1% 4% 6% 0%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

26% 20% 26% 38% 18% 30% 26% 15% 33% 46% 18% 21% 31%

Have	never
heard	of
them

52% 60% 66% 40% 56% 44% 53% 66% 44% 31% 64% 54% 52%

Now,	we	are	going	to	present	you	with	a	list	of	public	figures.	For	each,	please	indicate	if	you	have	a	favorable	or	unfavorable	view	of	them.	If	you	have	no
opinion	or	haven't	heard	of	the	public	figure,	please	indicate	that.	--	Joe	Biden

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 48% 18% 35% 70% 56% 57% 52% 41% 47% 68% 38% 48% 47%

Somewhat
favorable 27% 45% 19% 20% 21% 27% 23% 41% 21% 14% 30% 23% 30%

Somewhat
unfavorable 6% 11% 10% 3% 9% 2% 8% 7% 5% 2% 9% 10% 4%

Strongly
unfavorable 16% 23% 30% 7% 11% 13% 15% 11% 22% 10% 20% 16% 16%

Have	heard
of
them,	but
can't	rate

3% 3% 6% 0% 3% 1% 2% 0% 5% 5% 2% 3% 3%

Have	never
heard	of
them

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

If	the	primary	election	for	the	Democratic	nominee	for	Delaware	Senate	were	held	today,	which	candidate	would	you	vote	for?

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Senator	Chris
Coons 35% 42% 17% 34% 29% 44% 35% 40% 28% 25% 38% 42% 30%

U.S.
Representative
Lisa	Blunt
Rochester

31% 27% 39% 24% 37% 28% 32% 36% 27% 33% 31% 29% 31%

Don't	Know 34% 30% 44% 43% 34% 27% 33% 24% 45% 43% 31% 29% 38%

If	Democratic	Senator	Chris	Coons	were	to	face	a	primary	challenge	from	a	more	liberal	female	Democrat,	how	would	you	lean?

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Lean
towards
Senator
Chris
Coons

32% 23% 28% 27% 31% 43% 33% 31% 30% 31% 34% 37% 28%
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Lean
towards	a
more
liberal
female
Democrat

36% 49% 30% 38% 34% 28% 35% 40% 32% 29% 39% 32% 38%

Don't
know 33% 27% 41% 36% 35% 28% 33% 29% 37% 41% 27% 31% 33%

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Some	Democrats	have	argued	that	Chris	Coons	has	not	voted	in	a	way	that	is	consistent	with	Democratic	values.	They	say	that	Democrats	need	a	progressive
Democrat	to	fight	for	the	party's	values.	Next	you'll	read	some	arguments	they	make,	for	each,	please	indicate	how	persuasive	you	find	them.	

Chris	Coons	has	accepted	over	$2.6	million	in	corporate	PAC	checks	from	special	interests	like	the	banking,	pharmaceutical	and	oil	industries.

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 31% 38% 48% 24% 24% 25% 39% 35% 24% 29% 30% 29% 32%

Somewhat
persuasive 20% 16% 19% 17% 26% 19% 16% 28% 17% 24% 17% 24% 16%

A	little
persuasive 18% 27% 15% 18% 11% 17% 15% 20% 17% 14% 18% 19% 17%

Not
persuasive
at	all

32% 19% 18% 41% 39% 39% 30% 17% 42% 33% 34% 28% 35%

Chris	Coons	voted	to	confirm	10	of	Trump's	cabinet	nominees,	making	him	one	of	the	Senate's	most	Trump-friendly	Democrats.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 36% 50% 39% 35% 34% 25% 43% 47% 22% 34% 37% 37% 34%

Somewhat
persuasive 17% 15% 15% 10% 15% 27% 20% 24% 14% 17% 18% 19% 17%

A	little
persuasive 11% 9% 11% 14% 13% 9% 10% 10% 12% 10% 10% 13% 10%

Not
persuasive
at	all

36% 26% 36% 42% 38% 39% 27% 19% 53% 38% 34% 31% 40%

Chris	Coons	voted	to	confirm	18	Trump	judicial	nominees	opposed	by	national	civil	rights	groups	because	of	their	refusal	to	endorse	the	Brown	v.	Board	of
Education,	the	ruling	that	desegregated	the	nation's	schools.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 36% 54% 40% 35% 28% 27% 39% 47% 27% 32% 37% 38% 35%

Somewhat
persuasive 20% 22% 17% 11% 17% 29% 22% 24% 17% 17% 22% 17% 23%

A	little
persuasive 16% 9% 15% 15% 20% 19% 16% 13% 19% 10% 18% 15% 16%

Not
persuasive
at	all

27% 16% 28% 39% 34% 24% 24% 16% 37% 40% 23% 30% 26%

Chris	Coons	is	a	strong	supporter	of	charter	schools	that	some	civil	rights	groups	in	Delaware	say	have	contributed	to	the	resegregation	of	Delaware's	public
schools.
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Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 31% 47% 26% 26% 22% 30% 35% 29% 27% 30% 29% 27% 33%

Somewhat
persuasive 21% 19% 14% 20% 25% 26% 12% 28% 24% 19% 21% 22% 21%

A	little
persuasive 14% 11% 18% 10% 13% 17% 21% 15% 10% 11% 17% 18% 11%

Not
persuasive
at	all

34% 23% 42% 45% 40% 28% 32% 29% 39% 40% 33% 32% 35%

Chris	Coons	opposes	the	Green	New	Deal,	which	is	an	ambitious	set	of	policies	to	confront	the	threat	of	climate	change.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 32% 41% 38% 30% 26% 26% 36% 39% 25% 24% 36% 33% 31%

Somewhat
persuasive 22% 20% 11% 15% 23% 34% 22% 25% 22% 21% 23% 18% 25%

A	little
persuasive 13% 15% 16% 10% 11% 15% 15% 16% 11% 13% 15% 19% 9%

Not
persuasive
at	all

33% 25% 36% 45% 40% 25% 27% 20% 42% 43% 26% 29% 35%

Chris	Coons	joined	with	Republicans	to	vote	to	repeal	a	major	part	of	the	Wall	Street	reform	law	that	was	passed	after	the	2008	banking	crisis.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 30% 34% 28% 28% 29% 30% 38% 44% 16% 27% 32% 38% 24%

Somewhat
persuasive 25% 18% 30% 14% 24% 34% 19% 29% 26% 20% 28% 20% 28%

A	little
persuasive 14% 23% 12% 18% 11% 10% 15% 13% 14% 13% 14% 14% 15%

Not
persuasive
at	all

31% 25% 30% 41% 36% 27% 28% 14% 43% 40% 25% 28% 33%

Chris	Coons	opposes	Medicare	for	All.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 33% 53% 30% 25% 31% 25% 41% 37% 28% 32% 33% 38% 29%

Somewhat
persuasive 17% 19% 20% 13% 20% 13% 12% 26% 12% 16% 17% 14% 18%

A	little
persuasive 15% 13% 14% 19% 10% 19% 13% 13% 17% 14% 15% 17% 14%

Not
persuasive
at	all

35% 15% 36% 43% 39% 43% 34% 23% 44% 39% 35% 31% 39%

Chis	Coons	is	the	co-chair	of	a	Washington-based	group	that	accepts	funding	from	the	Koch	brothers	and	has	attacked	proposals	to	expand	Social	Security.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 33% 51% 29% 24% 29% 32% 36% 44% 26% 27% 35% 34% 33%
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Somewhat
persuasive 22% 17% 20% 28% 19% 27% 19% 27% 23% 18% 23% 22% 23%

A	little
persuasive 15% 13% 30% 10% 12% 13% 14% 12% 15% 21% 13% 15% 15%

Not
persuasive
at	all

29% 20% 21% 38% 40% 29% 30% 17% 36% 34% 29% 29% 30%

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Now,	given	what	you've	read,	if	Democratic	Senator	Chris	Coons	were	to	face	a	primary	challenge	from	a	more	liberal	female	Democrat,	how	would	you
lean?

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Lean
towards
Senator
Chris
Coons

24% 20% 24% 29% 18% 28% 18% 18% 30% 17% 26% 30% 19%

Lean
towards	a
more
liberal
female
Democrat

45% 52% 51% 49% 43% 36% 59% 59% 30% 57% 41% 43% 47%

Don't
know 31% 28% 24% 21% 39% 35% 23% 22% 41% 25% 33% 26% 34%

Do	you	have	a	strongly	favorable,	somewhat	favorable,	somewhat	unfavorable	or	strongly	unfavorable	view	of	Democratic	Senator	Chris	Coons?	If	you	have
not	heard	of	him,	or	don't	know	enough	to	rate	him,	please	indicate	that.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 14% 10% 6% 18% 15% 17% 14% 15% 10% 8% 18% 19% 10%

Somewhat
favorable 24% 19% 29% 14% 18% 33% 19% 28% 23% 21% 25% 23% 24%

Somewhat
unfavorable 22% 22% 28% 20% 25% 17% 25% 38% 12% 20% 23% 24% 20%

Strongly
unfavorable 26% 37% 22% 43% 19% 13% 30% 16% 29% 33% 21% 22% 28%

Have	heard
of
them	but
can't
rate

15% 11% 15% 4% 23% 19% 12% 3% 27% 17% 13% 12% 18%

Have	never
heard	of
them

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Some	Democrats	have	argued	that	Chris	Coons	has	done	what	he	needs	to	get	things	done	in	the	Senate.	They	say	Democrats	need	an	effective	negotiator	who
can	work	across	the	aisle	to	get	things	done.	Next	you'll	read	some	arguments	they	make	and	we'll	ask	you	rate	them	in	terms	of	how	persuasive	you	find
them.	

This	is	a	divided	country,	which	means	you	sometimes	have	to	work	with	Republicans	to	get	things	done.	Senator	Coons	successfully	worked	across	the	aisle
to	pass	bipartisan	legislation	in	the	Senate	to	curb	the	opioid	crisis.	Someone	who	can't	compromise	won't	get	anything	done	for	Delaware.

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 30% 28% 34% 26% 30% 34% 33% 43% 20% 28% 33% 34% 28%

Somewhat
persuasive 30% 28% 24% 36% 29% 31% 22% 33% 33% 26% 31% 26% 32%
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A	little
persuasive

18% 16% 22% 6% 18% 26% 29% 9% 19% 16% 19% 20% 17%

Not
persuasive
at	all

22% 29% 20% 33% 24% 8% 16% 15% 28% 30% 16% 21% 22%

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

A	lot	of	Democrats	make	promises	they	can't	meet.	Senator	Coons	doesn't	support	Medicare	for	all,	but	Medicare	for	all	won't	happen.	Coons	supports
practical	policies	that	can	actually	pass	in	order	to	build	on	the	success	of	the	Affordable	Care	Act.

Response
(n=526)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 28% 12% 32% 28% 32% 35% 27% 29% 26% 33% 28% 30% 27%

Somewhat
persuasive 27% 33% 21% 22% 26% 30% 31% 34% 21% 16% 32% 25% 29%

A	little
persuasive 17% 16% 22% 13% 14% 19% 25% 13% 16% 23% 13% 18% 16%

Not
persuasive
at	all

28% 40% 25% 37% 29% 16% 18% 25% 36% 28% 28% 27% 29%

Senator	Coons	isn't	a	Trump	Democrat.	When	Trump	has	overstepped,	Coons	has	responded.	His	relationships	across	the	aisle	allowed	him	to	introduce
bipartisan	legislation	to	prevent	President	Trump	from	firing	special	counsel	Robert	Mueller.

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 35% 18% 34% 39% 33% 46% 30% 36% 33% 32% 37% 37% 33%

Somewhat
persuasive 25% 34% 24% 19% 26% 22% 26% 38% 19% 22% 27% 26% 25%

A	little
persuasive 20% 24% 24% 8% 19% 22% 26% 13% 22% 20% 21% 19% 20%

Not
persuasive
at	all

20% 24% 17% 34% 23% 9% 18% 13% 25% 27% 16% 18% 21%

Senator	Coons	has	stood	up	to	the	Trump	Administration	to	protect	gay	rights	and	our	diplomats.	When	the	Trump	Administration	rolled	back	a	policy	that
granted	visas	to	same-sex	partners	of	LGBTQ	diplomats	who	had	unions	which	were	not	recognized	by	their	home	countries,	Coons	signed	a	letter	urging
Secretary	of	State	Mike	Pompeo	opposing	the	change.

Response
(n=527)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very
persuasive 34% 28% 19% 36% 36% 44% 32% 47% 25% 26% 38% 36% 33%

Somewhat
persuasive 27% 34% 17% 20% 18% 36% 28% 31% 26% 20% 32% 25% 28%

A	little
persuasive 15% 15% 28% 7% 19% 10% 24% 13% 13% 17% 14% 16% 14%

Not
persuasive
at	all

24% 23% 36% 36% 28% 10% 16% 9% 37% 37% 17% 23% 25%

Now,	given	what	you've	read,	if	Democratic	Senator	Chris	Coons	were	to	face	a	primary	challenge	from	a	more	liberal	female	Democrat,	how	would	you
lean?

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)
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Lean
towards
Senator
Chris
Coons

32% 21% 29% 34% 23% 46% 30% 34% 30% 25% 35% 33% 31%

Lean
towards	a
more
liberal
female
Democrat

36% 47% 44% 52% 35% 17% 49% 42% 25% 52% 29% 38% 35%

Don't
know 32% 32% 27% 14% 42% 37% 21% 24% 45% 23% 36% 28% 34%

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Do	you	have	a	strongly	favorable,	somewhat	favorable,	somewhat	unfavorable	or	strongly	unfavorable	view	of	Democratic	Senator	Chris	Coons?	If	you	have
not	heard	of	him,	or	don't	know	enough	to	rate	him,	please	indicate	that.

Response
(n=528)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
favorable 19% 14% 23% 19% 18% 22% 14% 19% 18% 18% 21% 21% 17%

Somewhat
favorable 30% 28% 16% 33% 24% 41% 31% 37% 27% 23% 31% 29% 30%

Somewhat
unfavorable 19% 27% 31% 13% 18% 11% 26% 24% 13% 16% 22% 19% 19%

Strongly
unfavorable 16% 20% 13% 32% 15% 5% 21% 10% 16% 21% 14% 17% 15%

Have	heard
of
them	but
can't
rate

16% 11% 17% 3% 25% 21% 9% 10% 27% 22% 12% 14% 18%

Have	never
heard	of
them

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Would	you	support	or	oppose	the	next	Democratic	President	adding	seats	to	the	Supreme	Court?	Proponents	say	that	this	is	necessary	to	restore	balance	by
reducing	the	influence	of	small	number	of	ultra-conservative	justices	and	that	without	this	measure	many	positive	reforms	will	be	impossible	to	enact.
Opponents	say	that	this	creates	a	dangerous	standard	and	only	further	politicizes	the	court	and	that	the	intended	effects	will	be	short	term	as	the	Republicans
will	just	add	Justices	next	time	a	Republican	is	President.	Would	you	support	or	oppose	the	next	Democratic	President	adding	seats	to	the	Supreme	Court?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
Support 28% 34% 16% 26% 31% 30% 37% 28% 20% 27% 29% 32% 25%

Support 21% 19% 17% 22% 19% 24% 23% 18% 21% 25% 18% 23% 19%

Oppose 14% 12% 20% 6% 26% 11% 15% 26% 6% 12% 17% 17% 12%

Strongly
Oppose 13% 17% 25% 7% 9% 10% 7% 17% 14% 10% 15% 16% 11%

Don't
Know 24% 19% 22% 39% 14% 25% 17% 11% 39% 26% 21% 12% 33%

Do	you	support	or	oppose	the	next	Democratic	Senate	Majority	Leader	ending	the	filibuster?	Proponents	say	that	the	filibuster	results	in	government	gridlock
by	allowing	a	small	minority	to	strike	down	popular	legislation	to	fight	climate	change	and	expand	healthcare	access.	Opponents	say	that	the	filibuster	ensures
that	the	minority	party	can	block	legislation,	such	as	Republican	attempts	to	repeal	the	Affordable	Care	Act,	and	that	by	repealing	the	filibuster	it	may	hurt
Democrats	in	the	long	run	by	removing	a	valuable	tool	for	the	minority	party.	Do	you	support	or	oppose	the	next	Democratic	Senate	Majority	Leader	ending
the	filibuster?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
Support 18% 22% 11% 24% 11% 18% 19% 21% 13% 15% 19% 24% 12%
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Support 25% 24% 27% 18% 21% 31% 19% 25% 27% 27% 23% 31% 20%

Oppose 21% 15% 14% 19% 24% 29% 27% 20% 18% 14% 26% 20% 23%

Strongly
Opose 10% 17% 22% 2% 10% 3% 6% 11% 12% 9% 11% 12% 7%

Don't
Know 27% 22% 26% 37% 34% 19% 29% 23% 30% 35% 20% 13% 37%

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Would	you	support	or	oppose	allowing	the	government	to	negotiate	with	pharmaceutical	companies	about	the	prices	of	all	prescription	drugs?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
support 47% 45% 42% 51% 34% 58% 37% 46% 52% 43% 52% 45% 49%

Support 31% 26% 34% 25% 38% 31% 43% 36% 21% 27% 30% 35% 28%

Oppose 4% 3% 4% 8% 7% 1% 4% 4% 3% 5% 4% 6% 3%

Strongly
Oppose 6% 10% 0% 8% 5% 5% 3% 4% 9% 8% 5% 6% 5%

Don't
know 12% 15% 20% 7% 17% 5% 13% 10% 14% 18% 9% 9% 15%

Which	of	these	statements	comes	closest	to	describing	your	feelings	about	the	Bible?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

The	Bible
is
the	actual
word	of
God
and	is	to
be
taken
literally,
word	for
word.

24% 0% 26% 31% 31% 30% 18% 11% 41% 49% 12% 16% 31%

The	Bible
is
the
inspired
word	of
God
but	not
everything
in
it	should
be
taken
literally,
word	for
word.

44% 37% 43% 44% 45% 47% 54% 47% 30% 36% 44% 44% 43%

The	Bible
is
an	ancient
book	of
fables,
legends,
history,
and
moral
precepts
recorded
by
men.

32% 63% 32% 25% 23% 23% 29% 42% 29% 16% 44% 40% 26%

The	Green	New	Deal	is	a	plan	to	create	millions	of	jobs	by	transitioning	to	100%	clean	energy	and	investing	in	public	infrastructure,	paid	for	by	increasing
income	taxes	on	individuals	earning	more	than	$200,000	a	year.	Do	you	support	or	oppose	the	Green	New	Deal?
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Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Strongly
support 34% 44% 30% 25% 24% 43% 40% 41% 28% 29% 38% 42% 28%

Support 30% 28% 23% 32% 39% 30% 33% 33% 22% 24% 31% 30% 31%

Oppose 12% 3% 4% 32% 4% 15% 8% 5% 19% 17% 10% 5% 17%

Strongly
oppose 12% 14% 27% 6% 15% 4% 9% 7% 17% 10% 13% 13% 11%

Don't
know 12% 11% 17% 6% 19% 9% 11% 14% 14% 19% 8% 11% 12%

In	the	2020	Democratic	Presidential	Primary	in	Delaware,	who	would	you	support?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Joe	Biden 35% 18% 12% 64% 34% 42% 34% 25% 41% 51% 24% 31% 39%

Not	sure 15% 11% 18% 10% 29% 10% 10% 15% 19% 18% 15% 13% 17%

Bernie
Sanders 13% 20% 14% 4% 6% 16% 18% 14% 11% 8% 16% 15% 11%

Elizabeth
Warren 11% 23% 11% 5% 8% 7% 12% 17% 5% 6% 13% 12% 10%

Pete
Buttigieg 8% 10% 6% 10% 5% 9% 9% 14% 3% 1% 12% 10% 6%

Not	Voting 6% 9% 19% 0% 5% 3% 4% 2% 11% 8% 6% 4% 8%

Cory
Booker 3% 0% 7% 0% 1% 7% 1% 2% 5% 6% 2% 5% 2%

Tulsi
Gabbard 3% 4% 10% 2% 1% 0% 4% 3% 3% 0% 5% 3% 3%

Kamala
Harris 1% 1% 1% 1% 4% 0% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 2%

Andrew
Yang 1% 4% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 2% 0%

John
Delaney 1% 0% 0% 0% 4% 1% 3% 0% 1% 0% 2% 2% 1%

Amy
Klobuchar 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 2%

Michael
Bloomberg 1% 0% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 0%

Marianne
Williamson 1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Tom
Steyer 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

Joe
Sestak 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Julian
Castro 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Michael
Bennet 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Wayne
Messam 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Deval
Patrick 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Steve
Bullock 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

In	general,	how	would	you	describe	your	political	views?

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

Very	liberal 16% 41% 9% 11% 11% 8% 16% 21% 11% 12% 18% 15% 16%

Geography:  Delaware, N: 528 Registered Democrats, Pollster: DFP VITMS, Fielded: 11/15-25, MoE: ±6.1



Somewhat
liberal 38% 42% 36% 29% 44% 38% 44% 50% 25% 24% 46% 39% 38%

Neither
liberal	nor
conservative

30% 12% 29% 36% 31% 38% 27% 19% 42% 43% 25% 33% 27%

Somewhat
conservative 9% 3% 7% 10% 9% 13% 9% 7% 9% 10% 8% 9% 8%

Very
conservative 8% 2% 19% 14% 5% 4% 3% 2% 14% 12% 4% 3% 11%

Response
(n=481)

18-34
(n=72)

35-44
(n=96)

45-54
(n=88)

55-64
(n=133)

65+
(n=139)

Associate's
or	some
college
(n=173)

Bachelor's
(n=149)

High
school
or	less
(n=64)

Black	or
African
American
(n=112)

White	or
Caucasian
(n=384)

Man
(n=237)

Woman
(n=288)

.

Geography:  Delaware, N: 528 Registered Democrats, Pollster: DFP VITMS, Fielded: 11/15-25, MoE: ±6.1


